



В Кетовском районе пожилой мужчина обвиняется в совершении преступления сексуального характера в отношении малолетнего ребенка

Кетовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области привлечён к уголовной ответственности 74-летний мужчина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ – иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

По данным следствия, в конце июля текущего года обвиняемый совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 10-летней соседской девочки. В правоохранительные органы с заявлением о совершенном преступлении обратилась мать потерпевшей. В результате проведенных следственных действий установлено, что подобные действия в отношении ребенка злоумышленник осуществлял неоднократно. Ранее он уже был судим за совершение преступления сексуального характера.

В настоящее время злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение. Следствием решается вопрос о его заключении под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств его причастности к совершенному преступлению. В рамках расследования уголовного дела будут приняты меры к установлению всех эпизодов преступной деятельности обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

Кетовский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/726429>